

NBA湖人队在南非惨遭嘘人队横扫
加索尔六次越位罚出场 科比投篮被收

美国 动脚动手 都不行

乌龙社约翰内斯堡时间6月29日讯 法国足球队惨败后,法国总统萨科奇拍着桌子大骂丢脸,而美国总统奥巴马也不厚道,29日,他把NBA新科冠军科比叫到白宫说,“咱们美国人在诸多国际事务中最擅长‘动手脚’,这次比脚不行,接下来必须动手了,你手上功夫不错,给我把湖人队叫上,去南非挑战世界手球联队,务必给我挽回点面子。”

想起美国足球队的惨败,科比不敢大意,赶紧请来恩师菲尔·杰克逊,一干人等飞赴南非。国际足浴协会大当家不拉囍积极应战,要求32支世界杯足球队组成一支世界手球联队,取名为“嘘人队”,定在约翰内斯堡五棵体育馆与湖人队决战。

赛前新闻发布会在乌龙社举行,不拉囍宣布嘘人队由“上帝之手”马拉多纳带队,主裁判为马头牌工厂老板马伦科,同时,还专

门配备了两名边裁。
马伦科一声哨响,比赛正式开打。嘘人队先发“五嘘”分别是法比亚诺、亨利、维迪奇、科威尔和卡西利亚斯。湖人队先发制人,科比妙传加索尔,加索尔得球后一记暴扣,这个时候,裁判哨响了,当场给加索尔一张黄牌。加索尔顺着裁判指的方向望去,边裁举旗示意越位!而越位被吹之后加索尔还暴力扣篮,当然给自己扣得了一张黄牌。杰克逊大为不满,“篮球怎么会有越位?”由于质疑主裁,马伦科直接给杰克逊一张红牌,把禅师请到了观众席。

没了主帅,湖人队群龙无首,而嘘人队的头号得分手法比亚诺发飙了。此前科比就被警告说,“法比亚诺很难对付,他脚下技术一流,手上活更了得,对喀麦隆进了俩。”只见法比亚诺双手护球,左右开

科比玩脚法玩到腿抽筋



弓,瞬间为嘘人队稳定军心。“禁区幽灵”亨利状态也不错,小禁区里的抛投拉开了比分的差距。

反观湖人队,加索尔苦陷越位陷阱,六次越位之后被判六犯离场,科比在三分线外频繁发难,但卡西利亚斯怎么会这么小的篮球门失守呢?在获得统治性优势后,老马居然让嘘人队5名球员用南非无影脚在后场来回颠球,湖人队疲于奔命全部抽筋倒下。最终,嘘人队以8比0的大比分拿下湖人队,为足球严重正名。

赛后,老马为法比亚诺颁发了最佳手球奖。另据悉,NBA凯尔特人球探对法比亚诺惊为天,“绿衫军”将在下赛季引进法比亚诺。

■乌龙社特派记者 罗纳手多 (纯属虚构,如有雷同,我们管不着。李顶呈)



华声辞典:气就是生命,没气了就是没命了。这里虎虎有生气,而且气不打一处来——假新闻笑到你岔气,真人秀气得你吐血,球迷团人气爆棚。

2010年6月30日 星期三 编辑李鹏 图编:董翔 美编胡万元 校对黄蓉

真人秀



吃了(Chile)3313



制片人:李鹏
主演:李生成
摄影:杨桦
搞笑指数:★★★★★
剧情:看着智利(Chile)被巴西一口口吃掉,智利队主帅贝尔萨蹲在场边,胃口不好的他便秘了很多天,久久无法起身。而在中国长沙,一位球迷蹲在墙角看一本拼音注解的贪官录《Chile吃了3313》,久久不愿起身。这两件风马牛不相及的事物,通过这几个字母和数字惊人地巧合在一起,不得不感叹时空交错、造物弄人。
编剧:李鹏

三湘华声球迷团

世界杯不是慈善总会

随着淘汰赛的持续升温,每一场激烈的比赛都会让球迷们的肾上腺素为世界杯集中爆发一次。这在魅力四射酒吧也不例外,28日晚荷兰对决斯洛伐克的比赛吸引了许多球迷观战。一位球迷大声喊着支持斯洛伐克,他说:“这个200万人口的小国家第一次参加世界杯就进16强,值得关注”。旁边的一位朋友酸溜溜地打趣他说:“世界杯不是慈善总会,我还是希望郁金香荷兰能够赢”。

■文/张毓雯 图/李丹



要看世界杯,也要玩篮球 “野兽”一战成名

本报讯 在世界杯进行得热火朝天的时候,炎热的篮球场上也并不安宁。6月26日-27日,2010年PEAK全国5V5篮球挑战赛长沙赛区决赛在湖南师大体育馆篮球场进行。

经过激战,“野兽队”和“SHARPERS队”挺进了长沙赛区总决赛,由于双方实力相当接近,场上比分一直处于胶着状态。虽然第三节比赛一度受到小雨的干扰,但这个插曲并没有影响双方队员的状态,反而让场面更加激烈。最终,“野兽队”稍胜一筹,一举夺冠。

同时,八强队伍球员还进行了罚篮、扣篮、三分球大赛。据了解,“野兽队”将代表长沙赛区参加全国总决赛。 ■记者 蒋玉青 实习生 杨桦

经济信息

不怕上火的世界杯 到底火了谁 ——“传统强队”优势不再 王老吉异军突起

2010年世界杯可谓冷门迭爆。新科欧洲冠军、最大的夺冠热门西班牙队爆冷负于瑞士;曾经的“足球荒漠”美国队力压现代足球鼻祖英格兰以小组第一出线,逼得后者不得不提前遭遇死对头德国;上届世界杯冠军、亚军意大利队和法国队则更是耻辱地小组赛结束即打道回府。

笔者调查发现,世界杯期间饮

品市场同样“爆冷”,作为世界杯饮品“传统强队”的啤酒优势不再,被作为新兴势力的王老吉抢去了不少风头。在酒吧、室外广场等球迷集中的地方,啤酒也不再一枝独秀。健康看球催生世界杯饮料“黑马”

笔者从医院了解到,不少球迷因熬夜看球导致心脑血管疾病、急性肠胃炎、上火等健康问题,健康的饮食就显得尤为重要。王老吉也

很好地抓住了世界杯期间健康饮料需求的增长,世界杯熬夜更怕上火,喝王老吉似乎已经成为了球迷熬夜的必然选择。

在接受采访的一半以上球迷表示,对熬夜观看世界杯他们都有所准备,不少年轻球迷更形成了自己一套预防上火的方法:在观看球赛时,备上几罐王老吉。

王老吉演绎体育“激情”

早在2002年世界杯期间,王老吉以“不怕上火的世界杯”为主题,迅速扩大了消费者对品牌和产品认知,令王老吉在当年的世界杯饮料大战中狠狠地火了一把。

作为2010年广州亚运会高级合作伙伴,王老吉展开了覆盖全国的“举罐齐欢呼,开罐迎亚运”亿万欢呼大征集活动,并通过赞助中国国家网球队等,为王老吉增加了更多年轻、活力、激情元素。“中国饮料第一罐”持续领跑

王老吉已经连续三年领跑中国罐装饮料市场,成为名副其实的“中国饮料第一罐”。

早在2006年,凉茶在国内的销量就已经超过了可口可乐。2008年,凉茶在国内的销量已经达到了600万吨,超过可口可乐在中国内地销量的两倍。这其中,

“凉茶首选品牌”王老吉占据了相当大的比重。

王老吉借助世界杯的火热激情异军突起,也说明作为中国特有的饮料品类,中国凉茶已经具备了与国际饮料品类“掰手腕”的实力。



抗之霸® 抗菌消炎 大品牌 更放心

百姓放心药品牌

广州白云山制药总厂

非常好玩⑦胜负竞猜

巴拉圭5:3日本 恭喜何晖、王彬

第19期开奖

巴拉圭5:3日本
何晖134XXXX4431
王彬136XXXX4514

以上读者请于7月2日下午6:00前到本报体育部领奖。每人奖品牌饮料一件。

本期竞猜场次:7月2日 22:00荷兰VS巴西(截止时间:7月2日21:59)

抽奖:每天从猜中胜负的读者中抽两名幸运读者,每人奖励品牌饮料一件。

最终大奖:7月12日的决赛,将从赛前猜对胜负的读者中抽取2名,各奖品牌手机一部。

参与方式

湖南省内移动手机用户编辑“ZQ+T7+胜负(如巴西胜)+姓名”发送至106289018(1元/条,不含通信费。)